

C919为蓝天盖上“中国印”

我国三大航空公司全部开启国产大飞机商业运营

安全飞行
超1万小时

执行商业航班
超3700班

承运旅客
超50万人次

9月19日,中国南方航空公司CZ3539航班从广州白云国际机场起飞。



1758万亩 我国耕地面积“三连增”

国新办新闻发布会9月19日发布数据显示,从2021年起,我国耕地面积“三连增”,净增1758万亩,全国耕地持续多年减少的态势已被遏制。

据新华社北京9月19日电

国防部就日本炒作辽宁舰训练活动表示

训练符合国际惯例 不必过度解读

新华社北京9月19日电 国防部新闻发言人张晓刚19日就日本炒作辽宁舰训练活动答记者问。

有记者问,据媒体报道,日本政府18日表示,中国海军辽宁舰进入与那国岛、西表岛附近海域航行,并短暂进入毗连区。日政府发言人称,该事件不可接受。请问对此有何评论?

张晓刚说,根据年度训练计划,中国人民解放军海军近日组织辽宁舰编队赴西太平洋等海域开展例行性训练。此次训练旨在提升部队实战能力,符合相关国际法和国际惯例,有关方面没有必要过度解读。

市场监管总局发布公告

从6个方面严禁制售“特供酒”

新华社北京9月19日电 市场监管总局19日对外发布关于严禁制售“特供酒”的公告,从生产、销售、餐饮、广告、宣传、印刷等6个方面严禁各类生产经营主体从事“特供酒”制售违法行为。

公告明确,“特供酒”的范围为虚假标注或宣传与党政机关和军队有密切关联的特定名称、符号、标志性建筑物、官方活动等信息的酒品,“特供酒”为假冒伪劣酒品。

公告从生产、销售、餐饮、广告、宣传、印刷等6个方面,严禁各类生产经营主体从事“特供酒”制售违法行为。对于含有“特供”“专供”“内供”党政机关和军队等类似标识内容的酒类商品,严禁违法生产、销售,严禁餐饮单位违法经营,严禁违法设计、制作、代理、发布广告,严禁违法推销、进行虚假或引人误解的商业宣传,严禁印刷企业违法印刷商标标识、包装、装潢、酒瓶标签贴纸。

逐梦蓝天,实力为证。南航迎来C919客机首航!

19日12时11分,机头显著位置标记着“C919”字样的中国南方航空公司CZ3539航班从广州白云机场腾空而起,满载乘客飞向1000多公里外的上海虹桥机场,于14时3分顺利降落。

至此,中国三大航空公司已全部开启了国产大飞机的商业运营,这是中国民航史上具有标志性意义的时刻。

让中国大飞机翱翔蓝天,承载着国家意志、民族梦想、人民期盼。

C919大型客机,是我国首次按照国际通行适航标准自行研制,具有自主知识产权的喷气式干线客机。2017年首飞,2023年5月实现商业首航。

好飞机是造出来的,也是飞出来的。民航市场见证着国产大飞机的硬实力。

截至目前,C919飞机已累计安全飞行

超1万小时,执行商业航班超3700班、承运旅客突破50万人次。

目前,共有9架C919飞机交付客户。其中中国东方航空公司运营7架飞机,国航、南航于8月28日同时接收首架C919飞机。9月10日,国航首架C919飞机成功首航正式投入运营。



9月19日,一架C919飞机平稳降落在西藏拉萨贡嘎国际机场。新华社发

2023年9月,在2021年签订首批5架C919的基础上,东航再次与中国商飞签署购机协议,增订100架。今年4月,国航、南航分别与中国商飞签订采购协议,两大航空公司分别购买100架C919飞机。

据南航介绍,9月19日执飞的C919飞机编号为B-919J,是南航所购买的100架C919的首架飞机。它采用164座三舱布局,包含8个公务舱、18个明珠经济舱和138个经济舱。

此前,南航抽调飞行、机务、运控等部门骨干力量,建立国产飞机运行保障体系。南航物流也提前打磨C919货运方案并制定相关应急处置程序,为新机型做好保障准备工作。

“我们将持续筑牢C919飞机运营保障体系,持续完善航线网络,通过国产大飞机让更多人乐享美好飞行。”南航集团总经理韩文胜说。

从验证飞行、本场起落练习到首航前的试飞,近段时间,执行南航C919飞机的首航任务的机长马楠迅速进入角色:“良好的飞行操控品质,驾驶舱环境宽敞舒适,还有先进的仪表和友好的人机交互页面,起降操纵很平稳,我感到很自豪。”

同一天,中国商飞公司一架从四川成都起飞的C919飞机,平稳降落在西藏拉萨贡嘎国际机场。

这是C919飞机首次飞抵拉萨。它将开展多项研发试飞,为后续满足高原航线运行需求和高原型研发奠定基础。

从技术攻关到批量生产,从试飞到投运,从单一航线到规模化运营,C919一路披荆斩棘,砥砺前行。这也是新中国成立75年来我国民航事业飞跃发展的典型缩影。

蓝天作证!在新起点出发,C919飞机必将书写更多荣光。

新华社广州9月19日电

全球首个多模态地理科学大模型“坤元”发布

可实现地理专业问题解答、地理学文献智能分析、地理数据资源查询等功能

新华社北京9月19日电 我国研发的全球首个多模态地理科学大模型“坤元”19日在京发布。“坤元”可实现地理专业问题解答、地理学文献智能分析、地理数据资源查询、地理数据挖掘分析、专题地图绘制等功能,有望赋能地理科学研究,加速重大地理科学发现。

“坤元”是专注于地理科学的专业语言大模型,由中国科学院地理科学与资源研究

所、中国科学院青藏高原研究所、中国科学院自动化研究所等单位共同研发,具备“懂地理”“精绘图”“知人心”“智生图”等特点。

据介绍,研发团队建立了涵盖4大类、16小类的地理全学科语料库,提供320亿词元供大模型自监督学习,并制作了4万余条高质量地理学指令进行模型微调。相比通用语言大模型,“坤元”更熟悉地理学的语言模式、专业术语和领域知识。

“坤元”可以根据生成的文字答案检索不同地理要素,并匹配地理景观照片、专题地图或示意图表呈现给提问者;可以根据用户指令完成概念理解、数据获取、信息分析等流程,最终生成用户需要的专业地理图表;还能充分考虑不同类型用户的地理知识结构和表达差异,给出适配不同用户的专业解答。

“坤元”有助于解放地理从业者的双

手,赋能地理科学研究,加速重大地理科学发现,目前已支撑发表高水平学术论文10余篇。”中国科学院地理科学与资源研究所副所长苏奋振说。

据介绍,研发团队接下来将推进地图大模型及地理推理机研发,有望让地理科学语言大模型读懂地图;还将打造地理科研协作大平台,让科学家通过共享数据、模型、研究思路等方式协同工作。

可持续航空燃料应用试点启动

12个航班加注“新燃料”

据新华社北京9月19日电 记者从中国民航局获悉,国家发展改革委、中国民航局日前在京举行可持续航空燃料应用试点启动仪式。根据试点工作安排,9月19日起,中国国航、东方航空、南方航空从北京大兴、成都双流、郑州新郑、宁波栎社机场起飞的12个航班将正式加注可持续航空燃料。

中国民航局副局长韩钧在启动仪式上介绍,在传统技术和管理手段减排潜力有限的情况下,以可再生资源或废弃物为原料制成的可持续航空燃料,具有兼容既有设施设备、全生命周期降碳效果显著等优势。

1000kW 功率等级

中国中车油电混合动力机车首发下线

据新华社大连9月19日电 9月18日至19日,中国中车轨道交通与清洁能源装备共链行动大会暨大连市先进制造业产业集群交流大会在大连召开,大会期间,首发下线1000kW功率等级油电混合动力机车。

据中车大连机车车辆有限公司副总经理孙石栋介绍,该机车采用自主核心混动控制技术,以大容量锂离子动力电池作为主动电源,柴发机组辅助充电。柴油机运行时间

从每天24小时不间断,缩短至2小时,预计最高实现节油40%以上。

“通过混合动力控制系统使柴发机组工作在最佳经济转速,在满足机车牵引需求的同时,实现节能、减排、降噪的目的。相比老旧型内燃机车,可实现一氧化碳减排83%,碳氢化合物减排72.5%,氮氧化物减排45%,能够为用户带来可观的经济效益和生态效益。”中车大连机车车辆有限公司设计师孟贺说。

(上接第1版)

想要引来“金凤凰”,优质的软硬件环境少不了。提升智慧楼宇管理系统、改造智能会议中心、扩大停车场、升级全天候管家式服务……轨道交通集团努力构建和谐的“伙伴关系”,以客户需求为遵循,打造了一支懂市场、会经营、善管理的专业化管理团队,力求为客户提供最贴心的服务体验。

轨道交通集团、河西区政府、天津海关、天津海事法院、天津港集团、中国银行天津分行6家单位还达成战略合作,建立了走访服务、调研交流、法律咨询等工作机制,在大厦4层设立了国际航空集聚区综合服务中心,

面对资产盘活的课题,国际航空大厦以产业焕新为突破口,不仅实现存量的盘活,更注重进一步培育增量,体现了前瞻性的战略眼光与精细化的运营智慧。

盘活资产,不能只善于搭台、不善于经营,只管眼前的投资建设,不顾长远的可持续发展。要做到“真运营、真管理、真提升”,就要着力加强

有效盘活存量低效资产,提升资产使用效率是城市更新的重要环节,也是振兴城市经济的重要战略突破口。

盘活存量低效资产,核心是产业重塑。通过深入分析当前的产业发展状况,采取延链强链补链、产业升级置换、腾笼换鸟等措施,重塑产业生态,实现产业真正落地,可以实现资产的高效利用,增加经济效益。国际航空大厦项目坚持聚链强群,建设航空服务全产业链条,有效增强了创效盈利能力,是一个产业重塑的经典

腾笼换“俊鸟” 盘活迎“蝶变”

为小白楼航空集聚区内400余家航空企业提供一站式政策咨询、业务办理、金融咨询服务,系统提升大厦航空服务功能。

在肖园看来,如今这里已不仅仅是一个单纯的办公场所,大厦为企业提供了全面的服务,解决了企业的不少发展诉求,助力企业稳步发展。

“今年起大厦企业的交单业务就不需要再专门去银行办理了。中国银行天津分行也是我们战略合作的单位之一,在大厦4层的综合服务中心为企业提供了上门收取结算申请

记者手记

管理和运营,通过拓展服务业态、培育新兴产业、营造产业微生态等方式,实现从“静态资产”到“动态增长”的华丽转身。

国际航空大厦案例还表明,“人”是盘活工作的关键。轨道交通集团为大厦量身定制了特色定

专家评析

天津城建大学马克思主义学院院长、经济与管理学院教授何继新:

一个产业重塑的经典案例

案例。

盘活存量低效资产,根本是产业运营。只有将运营思维应用于产业实施的全过程各个环节和阶段,将产业招商运营真正落地,才能提高效率、降低成本,实现产业价值及经济回报。

书、融资业务办理和外汇业务讲解等便利服务。”天津轨资产管理有限公司招商经理赵鹰说。

腾笼换“俊鸟”,盘活迎“蝶变”。目前,国际航空大厦整体出租率超80%,入驻134家企业,航空及上下游相关企业超过了60%,聚集了航空贸易、航运船舶、航运代理以及航空金融、保险、能源供应等各个产业链节点的企业,去年全口径税收实现了1.2亿元。大厦有效带动了区域经济发展,实现“国际航空大厦”特色品牌价值,成功荣膺“全国特色楼宇30强”。

善于搭台,更要善于运营

位,培养了一批懂市场、会经营、善管理的专业化团队,他们以招商运营为核心,通过深度市场调研与长远规划,贯穿楼宇全生命周期,持续打造“国际航空大厦”楼宇品牌,努力做到“善建善用善营”,确保每一步都走得稳健而有力。

分类信息

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号



遗失·公告

▲卢德江遗失武清区畔景庭苑还迁小区54-1-501、地下室-101室购房票,票据号04249310,声明作废。

▲天津港建商品混凝土有限公司遗失天津市国资委核发的【企业产权登记表】,编号:1200002014061200219

▲天津东疆保税港区益海工贸有限公司遗失天津市国资委核发的【企业产权登记表】,编号:1200002014092600439

▲天津经济技术开发区南港发展集团有限公司遗失《建设项目用地预审与选址意见书》(证件号为2024开发选证0002)声明作废

▲许春雨,身份证号:120102198605090515遗失河东区卫国道临池里11-4-202-203房屋租赁合同,特此声明。

环评公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》等有关法律法规的规定,天津气象雷达研究试验中心建设的《天津灾后恢复重建气象观测业务能力提升工程-X波段天气雷达(宝坻站)环境影响报告书》正在进行环境影响评价公示,公众可登录天津市气象局网站(http://tj.cma.gov.cn/gk_22777/tzgg1/),了解项目建设内容和环境影响评价工作情况,并提出意见和建议。

公开招租

1.滨海高新区华苑产业区华天道6号海泰大厦501室,建筑面积104.15㎡,年租金3.38万元;2.滨海高新区华苑产业区华天道6号海泰大厦503室,建筑面积282.91㎡,年租金8.98万元;3.南开开区红日南路怡美家园底商,建筑面积255㎡,年租金9.18万元。天津市凯兴房地产开发有限公司,联系人孙先生,电话58283791。

解除劳动合同通知书

冯文静女士(身份证号:120104198208225140):

本单位与你签订的无固定期限劳动合同。由于你连续旷工超过5个工作日的原因,现根据《劳动合同法》第三十九条的规定和企业《考勤和休假管理办法》第八条的规定,本单位决定自本通知书送达之日起解除与你的劳动合同。特此通知

单位名称:天津空港国际汽车园发展有限公司
登报日期:2024年9月20日

寻人启事

本人王新建120101196205205074与儿子王宇多年失联。望见报后速与父亲联系。电话15522469256。

寻人启事

陈树言身份证号120101194407222017与女儿陈曦多年失去联系,望女儿陈曦见报后与父亲联系,电话:13233151900。

关于河东区02-20单元01.03.04街坊部分地块(胜利巷保障性住房项目地块)控制性详细规划(修改)草案征求意见的公告

根据相关法律法规,河东区人民政府正在组织开展胜利巷地块控制性详细规划(修改)草案征求意见工作。胜利巷地块位于河东区东兴路东侧,地块内有一处二层建筑,证载权利人为中国人民解放军总后勤部,该建筑具体管理单位为相关利害关系人,经多方查找未能获取有效联系方式。现向该单位公告送达有关征求意见事宜,请自公告之日起7日内联系天津市规划和自然资源局河东分局反馈意见,逾期视为无异议。

联系电话:022-24020227; 传真:24020211; 电子邮箱:sgzj-hdfjghk@tj.gov.cn
2024年9月20日

公告

郑荣:

我校已于2024年3月15日在天津日报刊登公告,要求你返岗工作。由于你逾期仍未返岗,且已经连续旷工超过15个工作日,根据《事业单位人事管理条例》第四章第十五条,现决定与你解除聘用合同(解除聘用关系)。本公告自发布之日起经三十日即视为送达。

天津财经大学第二附属小学
2024年9月19日

指定承租人刊登公告

本人:贾凤藻,身份证号码120102194208070512,同意死亡后,将坐落于天津市河东区津滨大道万和里2号楼1单元402号房屋指定过户给贾仕沛,身份证号码120102199801150313。

寻人启事

孙丽娜,身份证号:230231781030316系蓟州区官庄镇西后子峪村段景生之妻,于2005年离家出走,至今未归。望知情者请与段景生联系,联系电话:13323349786。

指定承租人刊登公告

本人赵玲,身份证号码120104195407124365同意死亡后将坐落于天津市河东区王串场清水园1#-5-403指定王崑身份证120104198101167614承租。

公告

被继承人丁琪琪已死亡,现公告通知丁琪琪之胞姐丁少云的法定继承人,请于见报后尽快联系刘若民或天津市滨海公证处。

公告人:刘若民